	ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 6ª LEGISLATURA. 23.01.2015. 19 h:43 min.

	Aos vinte e três dias do mês de janeiro de dois mil e quinze, às dezenove horas e quarenta e três minutos, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito na Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 2ª sessão ordinária, da 3ª sessão legislativa ordinária, da 6ª legislatura, sob a presidência do Vereador CLAUDIOMIRO RISSOTTO, e presente os vereadores: ALVECIR ROQUE TABALDI, GLAUCIO LUIZ BERNARDI, DOMINGOS FLORIANO, JOELSO VIANEI RODRIGUES DE ALMEIDA, IONARA PASTORIO TOMAZINI, ILISANGELA LOCATELLI, LUCIMAR ANTONIO VOLPI E VALCIR LUDKE. O Presidente verificando o “Quorum” legal, solicitou a Vereadora Ilisângela Locateli epara que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Ato contínuo, colocou em votação a ata da 1ª sessão ordinária, da 3ª sessão legislativa ordinária, sendo aprovada por unanimidade e sem ressalvas. Na sequência, o Presidente solicitou ao 1ª Secretária da Mesa Diretora Vereador Alvecir Roque Tabaldi para que fizesse a leitura das proposições apresentadas à Mesa. Ato contínuo, o Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE, onde os Vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Seguindo, o Presidente passou para o GRANDE EXPEDIENTE, onde o Vereador VALCIR LUDKE, após saudaçoes disse que usa esse grande expediente para agradecer a oportunidade que teve de fazer parte da nova Mesa Diretora devido a infelicidade de um Vereador. Disse que vão fazer um bom trabalho, com mais dialago, com mais discussão nos Projetos e com mais união para melhor atender a população. O Vereador ALVECIR ROQUE TABALDI, após saudações disse que também usa esse grande expediente para agradecer o Vereador ou Vereadora que deixou de votar na chapa do Presidente Claudio. Disse que até tinha comentado que fosse feito uma chapa única dando oportunidade para todos os Vereadores, mas isso não aconteceu, continuou aquela pareceria deles, mas foram surpeendidos com um voto em branco dando assim empate, sendo que o criteria para desempate assume o Vereador com mais idade, ficando assim ele na mesma chapa que a do Presidente Claudio. Disse ao Presidente que espera que haja mais dialago por que eles estão aí para ouvir e dar idéias. Finalizou dizendo que não vai ser facil, teve pessoas que não concordam com isso, que não era iss que queriam, mas em fim tem que esquecer e tocar as coisas por que tem dois anos ainda pela frente e quem sabe entram num acordo e mudam o rumo e a forma de se trabalhar. Os demais Vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 031/2014, “ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº0684/2009, DE 15 DE JULHO DE 2009, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Após lido o parecer da Assessoria e das Comissões, não mereceu discussão e em votação foi aprovado por unanimidade de votos. PROJETO DE LEI Nº 032/2014, “AUTORIZA CONTRATAÇÃO DE PESSOAL EMERGENCIALMENTE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.  Após lido o parecer da Assessoria e das Comissões, não mereceu discussão e em votação foi aprovado por unanimidade de votos. MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DE LEOMAR DURANTI. Após lido o parecer da Assessoria e das Comissões, não mereceu discussão e em votação foi aprovado por unanimidade de votos. MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DE CATARINA CAZAROTTO VOLPI. Após lido o parecer da Assessoria e das Comissões, não mereceu discussão e em votação foi aprovado por unanimidade de votos. MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DE WALDIR FERREIRA BRANDÃO. Após lido o parecer da Assessoria e das Comissões, não mereceu discussão e em votação foi aprovado por unanimidade de votos. Seguindo, o Presidente passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde o Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI, após saudaçoes criticou o trecho da Biblia que a Vereadora Ilisângela leu, dizendo que quando ele le e acredita que os demais colegas também nunca escolhem, simplismente abrem a Biblia e leem, mas hoje não foi o que aconteceu. Parabenizou o Vereador Claudio pela eleição de Presidente da Câmara que juntamente com os demais membros da Mesa vão fazer um bom trabalho. Comentou que agora tem três partidos envolvidos na Mesa Diretora e isso é muito importante para melhora o trabalho. Disse que sempre apresentaram candidatos para eleição da Presidência por que nunca foram chamados para conversar, nunca apresentaram uma proposta, mas nessa última eleiçao ficou claro que certas coisa tem que mudar, foi uma prova que o outro lado também existe e deve ser ouvido. Finalizou dizendo que espera que essa nova Mesa Diretora possa fazer um bom trabalho, que não decida as coisa sozinha, mas sim com os nove Vereadores para que com isso o Município cresça junto. O Vereador VALCIR LUDKE, agradeceu a pessoa que votou nele como Vice-Presidente, pois ao votar em branco votou nele por que não sabia que ele era o mais velho e ia ficar. Disse que não usa essa tribuna só para criticar e quer aqui agradecer o Vice-Prefeito Paulo por ter o atendido, que quando ele precisa alguma coisa ele liga para o Paulo e ele nunca deixou de o atender. Disse que é assim que tem que ser, não adianta você ligar e o cara dizer que vai resolver, vai resolver e não resolve. Disse que  quando tem que criticar ele critica, mas quando tem que usar essa tribuna pra agradecer e elogiar ele fazer isso. Disse que isso é importante pra todos, se fazermos um bom trabalho nossos Munícipes, nossos eleitores vão nós elogiar. Os demais Vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. O Presidente CLAUDIOMIRO RISSOTTO, em sua mesa, após saudações disse que só quer dar um aviso, que no dia 09 de março, ás dezenove horas vamos fazer uma sessão solene em homenagen ao dia internacional da mulher, só falta definir o local. Lembrou a todos que em fevereiro estarão em recesso só voltarão dia 02 de março. Finalizou dizendo que gostaria da opinião de todos, se no mês de março continuaremos fazendo as sessões todos as segunda-feira ou talvez em um outro dia da semana, vamos discutir quando voltarmos do recesso. Disse da necessidade de se formar a Comissão Representativa em face ao recesso do mês de fevereiro. Após conversa entre os Vereadores , a mesm ficou assim composta: Claudiomiro Rissotto, Glaucio Luiz Bernardi, Lucimar Antônio Volpi, Valcir Ludke e Ilisângela Locatelli. Sendo estas as matérias da sessão, o Vereador Presidente Claudiomiro Rissotto, agradeceu a presença dos colegas e assistentes, e deu por encerrada a presente sessão.  Eu Alvecir Roque Tabaldi, 1º Secretário da Mesa Diretora, determinei a Gabriela Martinelli, Secretária Administrativa da Câmara, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente.
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